Kputepuu 3a onieHsiBaHe Ha 3aJJa4UTE OT
OOIIMHCKH KPbI' HA OJIUMITMAaTa o Maremaruka - 14.12.2013.

X — kJjaac

3amaua 1. a) - [IpeacraBsane Ha HepaBeHCTBOTO BB Buaa: — x(x—2)° (x—3)>0 -
-IlosicHeHO, 4e x =2 He € peleHne -
-Pemmeno nepasenctBo x(x —3) < 0 u momyuen untepsan x € (0; 3) -
- Jlaien okoHuYaTeNeH 0TroBop 3a Hepasenctroto x € (0; 2)U(2; 3) -
- Hamepeno n =1 -

1T.
0,5T.
0,5T.
0,5 T.
05T

OO0 3 ToUYKH.
3abesieskka: AKO HE € OTXBBPJICHO X = 2 KaTo pelleHHe U € MOJIy4yeHo n =2, 001110 ce oTHeMa | Touka.

0) 3agayara JOMycKa JiBa HaYMHA 3a padoTa:
I- HayunH
- Hamepenu kopeHu Ha KBaJipaTHUS TPUWIEH X =2 ux = 2a—1 -

1T.

- Pasryesian ciydaif 3a penieHue Ha HePaBEHCTBOTO X € (—oo; 2a — 1)U (= 2; o) 1 mosicHeHo,

1
Ye yCJIOBHETO I1I€ C€ YAOBJIETBOPsABA IpU 2a —1 < —2 U MOJIyYeH OTTOBOP a € (— oo; —5) -

1T

- Pasryiesian ciiydail 3a pelenue Ha HepareHcTROTO x € (—oo; —2)U (2a — 1; o) ut mosicueno,

1
Ye YCIOBHUETO IIIe C€ yAOBIETBOPsiBa MpU — 2 < 2a —1 < 1 v monmyyeH OTroBop a € [— E; 1} -

- Jlanen okoHYaTeNeH OTrOBOP d € (— oo} 1] -

1,5T.

0,5 T.

O06110 4 TOYKM.

II-HaunH
- O60CHOBaHO, Y€ YCIOBUETO 1€ CE YAOBIETBOPSBA WM MIPU

D =(2a+1)" 20 usn. 3a Vx
2a-3
2
JF=0

- Pemmrena cucrema n IMOJIY4CH OKOHYATCIICH OTTOBOP a € (— o, 1] -

<1 ,kbreTo f(x)=x> +(3-2a)x—4a+2 -

3abesie:kka: AKO € pelIaBaHo ¢ Apyra CTOMHOCT Ha 1, HAapuUMep 1 =2, TOUKH Ce JaBaT 3a BCEKH
JIOTHYECKH BEpEH M3BOJ, HE3aBHCHUMO, Y€ OTTOBOPHT HE € MOIYICH.

3agaua 2. a) - [locTpoena Touka 4; u gokazaHo, ye A, € BC -

- Hokazano, ue ¥ABC = <ADC -

- Jllokazano, ue <A4;DC = xADC -
- O6ocHOBaHO, ue 0KoyI0 LDBA; MOXe J1a ce OIHMIIE OKPBKHOCT -

2 T.

1T

0,5 T.
0,5 T.
1T

O0110 3 TOUKMH.

6) - Hameperu <ABC = 30" nu <BAC =60 -
- Hamepeno S, = R’ -
- Hokazano, ue AC = CM = MB=R -
- Hamepeno S ,;,, = ¥R2 -
33 +4 Iz

- Hamepeno S ,,p1,c = 1

1T
0,5 T.
1T

1T

0,5 T.

00110 4 TOUKH.



3anaua 3. llle npennoxumM eTHO BH3MOXKHO pEIICHUE Ha 3a7a4ara.

(x+ 1) +4)+2(1+2xW-x* 4 +8=0

D:—x3—420:>xe(—oo;—3\/1) - 0,5T.
[onarame V—x’ -4 =y, y=>0 - 0,5 .
Monyuasame ypasrenmeto (x+1)y* —2(1+2x)y—-8=0 - 0,5
1. IIpoBepsiBaMe 4e x = —1He € KOPEH Ha YPaBHEHHUETO. - 0,5T.
2. Ilpu x # -1 pasriexnaMe ypaBHEHUETO KaTO KBaJPAaTHO OTHOCHO ).

-2
D=Q2x+3), y =4 y,= - 15w

x+1

3. Or-x"-4=4 =x,=-320eD - 0,5 .
4. Or -x'—4= _—21 M Xe (— o0; — 3\/2) CJIEI IOB/IUTaHE Ta BTOPA CTETIEH MOJTyYaBaMe
X+
ypaBHeHneTo x° +2x* + x° +4x° +8x+8=0 < (x+2)()c4 +x° +2x+4):O - 1,5
5. IlomyuaBame x, =-2e€ D - 0,5T.

6. JlokazBame, 4ue X+ 2x+4=x"+ (x + 1)2 +3>0 u cnegoBaTeIHO YPaBHEHUETO HIMaA

[I0BEYE PEATHU KOPEHU. - IT.
O0m10 7 TOYKMH.

Bcesiko apyro BSIpHO pelieHHe, Pa3auvHO OT MPEAJI0KEHOTO, Ce OLEHABA C MAKCHMAJIEH Opoil TOYKH.
3a yyactue B 00/1aCTHHS KPBI' Ce IPeAjiaraT y4eHUI|, KOUTO €A MOJYyYH/IU He Mo-MaJakKo oT 70% ot
MaKCUMAJIHUSA OPOoi TOYKM HA GOIIMHCKUSA KPbI.



